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Πράσινο» Δικαστηρίου για εκταφή λειψάνων του 
εθνικού ποιητή Βασίλη Μιχαηλίδη
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Λογοτεχνία (ποίηση & πεζογραφία)

Την εκταφή και την ταυτοποίηση λειψάνων από τάφο που πιστεύεται ότι ανήκει 
στον εθνικό ποιητή Βασίλη Μιχαηλίδη, αποφάσισε το Επαρχιακό Δικαστήριο 
Λεμεσού.

Όπως ανέφερε στο Ράδιο Πρώτο ο πρόεδρος της Εταιρείας Λογοτεχνών Λεμεσού, 
Γιώργος Πετούσης, η εταιρεία καθώς και οι συγγενείς του ποιητή είχαν προσφύγει 
στη δικαιοσύνη ζητώντας εκταφή και ταυτοποίηση των λειψάνων που βρίσκονται 
στο συγκεκριμένο τάφο.

Σύμφωνα με τα όσα προνοεί το διάταγμα του δικαστηρίου, η εκταφή θα γίνει στην 
παρουσία ανθρωπολόγου και αρχαιολόγου. Ο αρχαιολόγος θα λάβει το δείγμα του 
γενετικού υλικού και θα το παραδώσει στο Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής 
για επιστημονικές εξετάσεις», πρόσθεσε.

Πώς έφτασαν στα ίχνη του τάφο

Όπως ανέφερε ο κ. Πετούσης, από το 2003 που ιδρύθηκε η εταιρεία ένας από τους 
στόχους ήταν να βρεθεί ο τάφος του Βασίλη Μιχαηλίδη.
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Μαρτυρίες από τον Αριστείδη Κουδουνάρη και του Χρήστου Ροτσίδη αλλά και μία 
έρευνα από τον Κυριάκο Ιωάννου ήταν ο τρόπος που έφτασαν στα ίχνη του τάφου.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με μαρτυρία του Κουδουνάρη, όταν ήταν μικρός πήγε με 
την γιαγιά του στο κοιμητήριο του Αγίου Νικολαού και του έδειξε έναν τάφο με 
πέτρες γύρω γύρω και του είπε να θυμάται ότι ανήκει στον Βασίλη Μιχαηλίδη.

Ο Δρ. Κυριάκος Ιωάννου που έχει Δοκτωράτο για τον Βασίλη Μιχαηλίδη έψαχνε 
έναν έναν τους τάφους μέχρι που βρήκε τον τάφο που ομοίαζε με αυτόν που 
περιέγραφε ο Κουδουνάρης. Ο συγκεκριμένος τάφος άνηκε σε άγνωστο νεκρό.

Ο κ. Πετούσης αναφέρθηκε και σε άλλη μία μαρτυρία, αυτή του Χρήστου Ροτσίδη, 
που όταν ήταν παιδί και έπαιζε κρυφτό στο κοιμητήριο Αγίου Νικολάου, ένας από 
τους ζητιάνους στην είσοδο του κοιμητηρίου, απήγγελλε τη Χιώτισσα και του 
έδειξε τον τάφο του Βασίλη Μιχαηλίδη.
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